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Nepřízeň počasí neodradila na 130 cyklistů, kteří se poslední prázdninovou neděli vypravili
na akci Jedu na krev. Cykloden, který pořádá hematologicko tranfuzní oddělení
Uherskohradišťské nemocnice, je zviditelněním dárcovství krve. Ale nejen to; je i
poděkováním všem dárcům, kterým nejsou jedno životy druhých lidí, a aktivně prožitým
setkáním s nimi i jejich blízkými a přáteli nemocnice.

Většina cyklistů se sešla už na společném startu u hematologicko tranfuzního oddělení, kde jim
MUDr. Petr Sládek, předseda představenstva Uherskohradišťské nemocnice, popřál radost z jízdy a
vyzval k opatrnosti. Cyklisté jej vyslyšeli a každý projel jednu ze tří vytyčených tras, až na nějaké to
zadýchání, v pořádku. Několik se jich dokonce přidalo i na trase, když se naštěstí počasí umoudřilo.

„Vše bylo perfektně připravené a trasy bezvadně naplánované. Vybral jsem si „gravelisty“, a ač jsem
opravdu tu a tam musel jet na krev, byl jsem upřímně nadšený. Tradičně mimořádně chutné
pohoštění bylo příjemnou třešničkou na dortu. Dohromady to vytvořilo možnost užít si báječnou
neděli, plnou sportovně společenských zážitků,“ vyzdvihl účastník David.

Jednotlivé trasy se lišily délkou a náročností. Nejlehčí zvládly projet i malé děti, ta nejtěžší pak byla
určena pro náruživé milovníky cyklistiky.

„Během jízdy se nás uprostřed hustého lesa ptaly dvě mladé kolemjdoucí turistky, jaké sportovní
akce se účastníme. Když jsem chtěl odpovědět, že kromě propagace dárcovství krve má jít i o jistou
formu poděkování dárcům, pohleděl jsem na spolujezdce, potem zbrocené a bahnem obalené, a
trochu jsem se zarazil... Takže když ne vysloveně poděkování, tak nabídka příjemně strávené neděle
se skvělým dopravním prostředkem, bicyklem. A moc nás těší, že odezva bývá kladná, což vnímáme i
nepřímo podle rozsahu naší dárcovské základny,“ uvedl MUDr. René Kamrla, primář hematologicko
transfuzního oddělení.

Poděkování patří všem účastníkům, organizátorům a také sponzorům, kteří akci podpořili: Ray
Service, AUTO UH, HOPE SPORT, Lyže Kola Šmídek, Masazeuh Dagmar Cilečková, Maspex Czech a
Obec Velehrad.
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